

గ్రీటింగ్స్ DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్,

ఈ వారం, 2020-2021 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన బడ్జెట్ గురించి చర్చించడానికి వర్చువల్ బోర్డు సమావేశంతో మేము బయలుదేరాము. గతంలో కంటే, మా పిల్లలను మరియు మా సిబ్బందిని రక్షించే కొన్ని కఠినమైన నిర్ణయాలు తీసుకోవడానికి మేము ఒక జిల్లాగా కలిసి పనిచేయడం చాలా క్లిష్టమైనది, వీరికి కుటుంబాలు కూడా ఉన్నాయి. నేను మీకు పెద్దగా మరియు స్పష్టంగా విన్నాను. మీ కౌన్సిల్, ఇమెయిల్స్ మరియు ఒకరితో ఒకరు సంభాషణలు గుర్తించబడలేదు. ఈ జిల్లాను ఉన్నత ఎత్తులకు తరలించడానికి నేను వినయంగా, ఉత్సాహంగా ఉన్నాను.

సోమవారం బోర్డు సమావేశం తరువాత, FY21 బడ్జెట్లో క్యాలెండర్ తగ్గింపు రోజుల మొత్తాన్ని తగ్గించడానికి అదనపు కోతలను గుర్తించాలని మా విభాగం అధిపతులను ఆదేశించాను. స్వల్పంగానైనా సర్దుబాటు చేయడం వల్ల మా టీచర్లకు మరియు ఉద్యోగులకు తేడాలు ఏర్పడతాయని మాకు తెలుసు, మరియు మా విద్యార్థుల విజయంలో ప్రతి ఒక్కరూ కీలక పాత్ర పోషిస్తారని మేము గుర్తించాము. మా విద్యార్థుల అవసరాలను తీర్చడానికి అవిరామంగా పనిచేసే మా టీచర్లపై తక్కువ ప్రతికూల ప్రభావాన్ని చూపే ప్రణాళికను రూపొందించడమే మా లక్ష్యం.

క్లిష్టమైన సమీక్ష తర్వాత, మేము ఆ విలువలు మరియు ప్రాధాన్యతలతో మాట్లాడే సవరించిన బడ్జెట్ ప్రణాళికను సమర్పించాను. బడ్జెట్ ఆమోదించబడింది మరియు ఇందులో జిల్లా ఉద్యోగులకు ఐదు క్యాలెండర్ తగ్గింపు రోజులు ఉన్నాయి. అయితే, టీచర్లు, నాయకులు మరియు సహాయక సిబ్బంది కోసం జిల్లా నాలుగు రోజుల చెల్లింపు ప్రొఫెషనల్ డెవలప్ మెంట్ ఇనిస్టిట్యూట్ను కూడా అందిస్తుంది. ఫలితంగా, ఈ ఉద్యోగులు వచ్చే సంవత్సరంలో ఒక తగ్గిన పని దినాన్ని అనుభవిస్తారు. మా బృందం మరింత లోతుగా త్రవ్వటానికి మరియు మా టీచర్లను మరియు స్కూల్లను మేము ఎంతగానో విలువైనదిగా ప్రతిబింబించే తీర్మానాన్ని కనుగొనగలిగినందుకు నేను చాలా కృతజ్ఞుడను.

ఈ వారం మేము ప్రతినిధిని కోల్పోయామని మా కలిసి పనిచేయడం నాకు గుర్తు చేస్తుంది. John Lewis, సేవకుడు, కార్యకర్త మరియు కీలకమైన నాయకుడు, మేము కలిసి మంచివాళ్ళమని ఎల్లప్పుడూ పంచుకున్నాము. నా బృందం ఈ వారం సవాలును చేపట్టింది, మరియు రెప్ లాగా. Lewis ఇలా అన్నాడు, "మీరు చేయాలనుకుంటున్నది మీరు చూస్తే, మీరు వదులుకోలేరు మరియు మీరు ఇవ్వలేరు." DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ దేశంలో మొట్టమొదటి స్కూల్ రెప్ పేరు పెట్టడం గొప్ప గౌరవం. John R. Lewis ఎలిమెంటరీ స్కూల్తో Lewis.

మా కాలపు రెవరెండ్ C.T. Vivian యొక్క మరొక గొప్ప నాయకుడి గురించి నేను ప్రస్తావించకపోతే నేను బాధపడతాను. ఇది అనిశ్చితి సమయాల్లో మనం ఎంత చేయగలమో ప్రతిబింబించే మరియు నేర్చుకునే గొప్ప సమయం. మేము ముందుకు నొక్కేటప్పుడు మా బృందం సవాలు కోసం సిద్ధంగా ఉందని నాకు తెలుసు.

చివరగా, జూలై 20 న వాస్తవంగా పని చేయడానికి తిరిగి వచ్చిన మా అసిస్టెంట్ ప్రిన్సిపాల్స్ మరియు హెడ్ కౌన్సెలర్లను తిరిగి స్వాగతించాలనుకుంటున్నాను. మేము మా స్కూలర్లను విద్యావంతులుగా మరియు శ్రద్ధగా చూసుకునేటప్పుడు మీరందరూ చేసే గొప్ప పనిని చూడాలని నేను ఎదురు చూస్తున్నాను. గొప్ప వారాంతం ఉండుగాక!

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Cheryl Watson-Harris, సూపరింటెండెంట్